

市城乡一体化示范区社会事务局： 将查处无手续幼儿园

本报讯 市城乡一体化示范区的李先生3月7日求助称，“我儿子1月6日在开发区红苹果幼儿园的滑梯上摔伤，造成左臂骨折，已经花费近3万元，幼儿园未支付任何费用”。

3月7日上午，记者来到了位于市城乡一体化示范区平安

办事处梁庄王油坊村的红苹果幼儿园。该幼儿园的门前和楼房上，没有任何的招牌及幼儿园的名称。只是在幼儿园里面的悬挂着的“幼儿园安全工作制度”上看到落款为“红苹果幼儿园”。

在幼儿园内，其负责人马彩

霞称，李先生的儿子在幼儿园内摔伤时，已经是放学之后，当天下雨了，并且其奶奶就在旁边。所以，孩子摔伤，作为监护人的孩子奶奶才应该承担责任，幼儿园并无过错。但等到李先生的儿子在报销了医疗费后，可以根

据剩余的金额考虑给李先生一些费用。

3月8日上午，记者采访了市城乡一体化示范区开发区中心校校长阮子付。阮子付说，该幼儿园不符合条件，所以没有批准其办学的申请，并曾经多次下达整改通知，因其还是

不符合条件，所以在春节前就已经下了停办通知。

4月7日，李先生对记者说，《京九晚报》报道了孩子在幼儿园内受伤的事情经过后，经过双方协商，幼儿园的负责人已经支付了3.8万元的医疗费。

再报告

虽然在这次事件中，李先生的孩子已经得到了园方支付的医疗费。但是，在事故发生后，没有办学手续，并且不符合办学条件的市城乡一体化示范区平安办事处梁庄王油坊村红苹果幼儿园始终未曾关闭。

“红苹果幼儿园确实不具备办学条件，我们在2月4日的《商丘日报》上已经进行了公示，并要求其停办。”市城乡一体化示范区开发区中心校校长阮子付说，因教育部门没有执法权，目前只能向示范区社会事务局进行汇报，争取组成由工商、公

安、城管等多部门的综合执法组，对其进行取缔。

阮子付表示，知道红苹果幼儿园并不具备办学条件的情况，但因没有执法权而无法对其进行关停。

4月8日，记者将红苹果幼儿园的情况反映给了商丘市城乡一体化示范区社会事

务局局长胡继勇。胡继勇表示，将安排人员对位于市城乡一体化示范区平安办事处梁庄王油坊村的红苹果幼儿园进行调查。如果确实不具备办学条件和没有办学手续，将采取相关措施，来保障孩子们的安全。

晚报首席记者 鲁超

问题解决了 气又开放了

本报讯 民权县的张先生4月5日求助称，“我家住民权县波尔多国际葡萄酒风情街，因开发商未将居民交的天然气费用交给天然气公司，造成我们居民被停气”。

记者报告

张先生家住在波尔多国际葡萄酒风情街。他求助说，虽然该小区的居民都正常交纳着天然气的费用，却因开发商出现的问题，导致整个小区的天然气都被停掉了。

“听说可能是开发商没有将收取业主的天然气费用，交到天然气公司。所以，天

然气公司就将整个小区的天然气停了。”张先生说，本来正在使用的天然气突然被停掉，给居民的生活造成了很大不便，“已经几天了，还是没有能够得到解决”。

接到张先生的求助后，记者多次拨打民权县波尔多国际葡萄酒风情街开发商谢海庆的手机号码，却始终无人接听。

4月8日，记者就此采访

了民权县波尔多国际葡萄酒风情街物业公司阎经理。“问题已经解决了，前天小区里的天然气已经通上了。”阎经理说，之前出现天然气突然被停掉的事情，确实是因为民权县波尔多国际葡萄酒风情街的开发商负责人与天然气公司的负责人存在问题，在进行协商之后，已经得到了解决，“问题解决好之后，只要居民不欠天然气公司的

费用，就不会再遇到停气的事情了”。

阎经理称，民权县波尔多国际葡萄酒风情街的天然气被停掉之后，因清明节假期放假3天，所以开发商的负责人只能等到节后的工作日才能就此与天然气公司进行协商。

晚报首席记者 鲁超

房东提前收房 洗车店：请办卡顾客再等等

本报讯 梁园区的陈先生4月6日求助称，“我在团结西路的爵士1号汽车美容会所花2000元办的洗车卡，现在还有800多元没有消费，该店却从春节前就关门了”。

记者报告

梁园区的陈先生求助说，他在团结西路的爵士1号汽车美容会所花了2000元办了洗车卡，现在还有800多元没有消费，该店却从春节前就关门了。

“我的洗车卡办了有一年多了，因为之前在外地，所以还没有消费完。春节前，我去该店准备洗车，发现没有开门，当时没有在意。但是前不久去看了几次，还是大门紧锁，就感觉不对头了。”陈先生说，自己办的洗车卡并没有携带在自己身上，而是放在了爵士1号汽车美容会所的店内，“每次去洗车过后，都是由店员在我卡上进行记录”。

陈先生无奈地说，现在因该店关门，不知道自己洗

车卡内的800多元余额该怎么办。

4月6日上午，记者按照陈先生提供的地址来到位于团结西路南侧的爵士1号汽车美容会所，发现该汽车美容会所的几个门都是关闭状态，门口停了几辆私家车和一辆公交车，俨然成为一个临时的“停车场”。记者走访了附近的商户，“他们的房子是部队的，现在部队把房子收走了，他们就挪地方，挪到哪了也没人知道。前几天门上还贴着爵士1号汽车美容会所负责人的联系方式，但是不知道被谁撕掉了。最近这几天已经有很多在那里办过卡的人来找，也是找不到这个店负责人的电话”。附近的商户告诉记者。

4月7日上午，记者就此采访了梁园工商分局平原工

商所副所长鄂红杰。“爵士1号汽车美容会所的情况我们知道，确实是因为房东要收回房屋而不再经营的，他们已经在工商部门办理了营业执照注销手续。”鄂红杰说，该店因房屋租期的问题不再进行经营，因爵士1号汽车美容会所已经办理了工商营业执照的注销手续，只能去想办法查询以前在工商部门所留的联系方式，看是否能够联系到负责人，为陈先生洗车卡的余额问题进行协商解决。

4月8日上午，记者根据获得的电话号码联系到了爵士1号汽车美容会所负责人赵女士。“我们的房租合同是6年，现在才2年，但是房东就要收回了。不是只有我们一家，附近所有的门面房都要收回。”赵女士说，因为房

东对临街的门面房采取了断水、断电，这也就使得汽车美容会所无法再正常进行经营，“投资了一二百万元，现在如果房东收回房屋，我实在是难以承受，所以我还在与房东进行协商”。

赵女士说，之前就在爵士1号汽车美容会所门前张贴了通知，说明了房东要收回房屋及断水、断电的情况，并写明了两种解决方式。“一是，等我们找到新的地方后，继续使用。二是，如果实在协调不成，就让以前办卡的顾客兑换其他的汽车用品。”

赵女士表示，现在还在想办法解决问题，请以前办卡的顾客多多谅解，暂时等待。

晚报首席记者 鲁超
实习生 宋帆

帮办记者

遇到难办事
您就说句话
晚报派记者
帮办就是啦

鲁超
15503709668



吴海良
13569399701



宋亚威
15090636636



帮办令

住房公积金

睢阳区的宋女士：在商丘工作和缴纳的住房公积金，如果在郑州购房，是否能使用？买一套房子的话，是否能同时用夫妻两个人的住房公积金？

三轮车长

梁园区的李先生：快递三轮车刚换发了新的通行证，说是车长不能超过3.3米。请问这个长度是咋测量的呢？

出入难

睢阳区的张先生：民权路占道的情况非常严重，经常造成书香人家小区和商丘师范学院家属院的居民出入困难。